
Elevundersøgelsen på Svenstrup Efterskole er udfyldt af 108 elever, tirsdag d. 21. 

juni. Der har været 19 spørgsmål og tre muligheder for eventuelt at uddybe svar. 

 

  
Min faglige udvikling har været: 

   
 

•   Super god     20 svar  19%  
 

  

   
 

•   God     71 svar  66%  
 

  

   
 

•   Mindre god     17 svar  16%  
 

  

       

   
  

Fagligt er mine lærere: 

   
 

•   Super dygtige     41 svar  38%  
 

  

   
 

•   Dygtige     67 svar  62%  
 

  

   
 

•   Mindre dygtige     0 svar  0%  
  

       

   
  

Mine lærere videreformidler svært stof: 

   
 

•   Super godt     34 svar  31%  
 

  

   
 

•   Godt     70 svar  65%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     4 svar  4%  
 

  

       

   
  

Niveaudeling på klasserne ville have været: 

   
 

•   Super godt     28 svar  26%  
 

  

   
 

•   Godt     53 svar  49%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     27 svar  25%  
 

  

       

   
  

På værelset har vi haft det: 

   
 

•   Super godt     78 svar  72%  
 

  

   
 

•   Godt     23 svar  21%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     7 svar  6%  
 

  

       

   
  

Socialt på skolen har jeg haft det: 

   
 

•   Super godt     83 svar  77%  
 

  

   
 

•   Godt     23 svar  21%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     2 svar  2%  
 

  

       

   
  

Kvaliteten af undervisningen har været: 

   
 

•   Super god     35 svar  33%  
 

  

   
 

•   God     68 svar  64%  
 

  

http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=26
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http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=34
http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=35


   
 

•   Mindre god     3 svar  3%  
 

  

       

   
  

Mængden af linjefagstimer pr. uge har været: 

   
 

•   Super god     33 svar  31%  
 

  

   
 

•   God     56 svar  52%  
 

  

   
 

•   Mindre god     18 svar  17%  
 

  

 

  
  

Maden har været: 

   
 

•   Super god     24 svar  22%  
 

  

   
 

•   God     70 svar  65%  
 

  

   
 

•   Mindre god     13 svar  12%  
 

  

       

   
  

Mængden af fællesaktiviteter har været: 

   
 

•   Super god     33 svar  31%  
 

  

   
 

•   God     64 svar  59%  
 

  

   
 

•   Mindre god     11 svar  10%  
 

  

 

  
  

Renligheden på skolen er: 

   
 

•   Super god     73 svar  68%  
 

  

   
 

•   God     35 svar  32%  
 

  

   
 

•   Mindre god     0 svar  0%  
  

       

   
  

Skolens regler er: 

   
 

•   Super gode     53 svar  49%  
 

  

   
 

•   Gode     50 svar  46%  
 

  

   
 

•   Mindre gode     5 svar  5%  
 

  

       

   
  

At have været inddelt i forskellige grupper (kontaktgrupper, spisesal, klasser, værelser mm) har 
været: 

   
 

•   Super godt     92 svar  86%  
 

  

   
 

•   Godt     14 svar  13%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     1 svar  1%  
 

  

       

   
  

Lærernes hjælp, hvis jeg har været trist / ked af det, har været: 

   
 

•   Super god     65 svar  61%  
 

  

   
 

•   God     36 svar  34%  
 

  

http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=36
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http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=42
http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=43
http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=44


   
 

•   Mindre god     6 svar  6%  
 

  

       

   
  

At have set/ været på tur til andre efterskoler har været 

   
 

•   Super godt     71 svar  66%  
 

  

   
 

•   Godt     32 svar  30%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     5 svar  5%  
 

  

       

   
  

Aktivitetsmulighederne i fritiden har været: 

   
 

•   Super gode     49 svar  45%  
 

  

   
 

•   Gode     50 svar  46%  
 

  

   
 

•   Mindre gode     9 svar  8%  
 

  

       

   
  

Mit forhold til lærerne har været: 

   
 

•   Super godt     65 svar  60%  
 

  

   
 

•   Godt     41 svar  38%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     2 svar  2%  
 

  

       

   
  

Aktiviteterne i weekenderne har været: 

   
 

•   Super gode     47 svar  44%  
 

  

   
 

•   Gode     59 svar  55%  
 

  

   
 

•   Mindre gode     2 svar  2%  
 

  

       

   
  

Mit ophold på SE har været: 

   
 

•   Super godt     90 svar  83%  
 

  

   
 

•   Godt     17 svar  16%  
 

  

   
 

•   Mindre godt     1 svar  1%  
 

  

 

10 % af eleverne (11 elever) har svaret at mængden af fællesaktiviteter har været ”mindre god”. 10 af disse 

elever har svaret, at der skulle være flere fællesaktiviteter og fællesaftener.  Det har været særlig godt med 

fællesaktiviteter i hallen om aftenen, hvor hele skolen har været med.  

17 % af eleverne har givet udtryk for, at der var for lidt linjefagstimer. Udover, at de gerne vil have flere 

timer, har mange givet udtryk for ærgrelse over mange aflysninger. 

Under ”diverse kommentarer”, har der været tre hovedoverskrifter i kommentarerne. Det drejer sig om 

fællestimer, linjefag og skolens mad.   

Fællestimerne/-aktiviteterne bliver igen kommenteret som gode og fællesskabende, men at der gerne må 

ligge flere fra midten af skoleåret og frem.  

http://www.svenstrup-efterskole.skoleintra.dk/Li/SpSkema/VisGrafisk.asp?SkemaID=6&SpmaalID=45
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Flere elever giver udtryk for, at det er vigtigt, at linjefagene er ligeværdige. Eleverne oplever frustrationer 

over forskelligheden både i linjefagstimerne og i resten af skolens sociale sammenhænge pga. linjefag. Flere 

giver udtryk for at linjefaget fodbold fylder meget i efterskolebilledet. 

Maden bliver kommenteret i rosende vendinger af rigtig mange. 

 

Undersøgelse udarbejdet af: Louise Quist (elev), Cathrine Bonnerup (elev) og Simone Hauerslev 

Svar og konklusion bearbejdet af: Simone Hauerslev  


